



“夜游学”打开孙武纪念园“奇妙夜”

近日,相城高新区(元和街道)御苑家园社区联合姑苏区苏锦街道星光社区,以孙武纪念园作为中华优秀传统文化的弘扬基地,打造“进景区享文化国学”的沉浸式体验,以“文明相城幸福夜”带领青少年从书本走向实践,从课堂走向社会,增强青少年对传统文化的认知和认同,近距离感受《孙子兵法》和孙武文化的魅力,进一步培养和提高他们的民族自豪感和文化自信心。 徐晓安

感悟兵圣思想,传承文化经典

从孙武铜像侧面拾级而下,两侧的兵法长廊映入眼帘,左侧是图文并茂的孙武生平故事,右侧是《孙子兵法》十三篇与海内外名人对孙武的赞美和褒奖。听着志愿者的讲述,大家走入了孙武的人生,感悟他的思想精髓,经典战役的运用。在投壶礼射中学习《孙子兵法》的智慧名句,仿佛穿越到2500多年前的中国古代,体会中国古代兵家的智慧。

多社区动员海棠先锋开展暑托班活动

近日,相城高新区(元和街道)峰汇园社区、娄北社区、水韵花都社区、御窑社区积极动员海棠先锋,在暑托班活动中,与孩子们一起学习、做游戏,引导辖区未成年人度过一个安全、快乐的假期。

峰汇园社区暑托班以活动类形式开展,前期做好宣传与居民咨询

金瑞生烈士纪念广场入选红色地名录

经前期推荐征集、部门专家论证和社会公示,日前,苏州市民政局、市委党史工办、市文广旅局、市退役军人事务局、市方志办联合公布了“苏州市第二批红色地名录”,共有29个地名入选,平江新城(苏锦街道)金瑞生烈士纪念广场名列其中。

抗日战争时期,苏州北郊原虎丘、长青一带,敌伪势力较大,斗争尖锐复杂。金瑞生团结热血青年,开

解答工作,提高辖区未成年人的参与积极性,参与对象包括双职工家属、新业态新就业群体家属等。暑托班活动主要围绕红色教育、安全课堂、益智手工等多种主题开展。

在红色教育课堂,海棠先锋和志愿者为孩子们讲解历史知识,在互动中加深对彼此了解,大手“牵”

展抗日活动。1946年,金瑞生在梅林庙内被国民党保安队包围,身中数弹,壮烈牺牲。1995年,为了纪念金瑞生,有关部门在梅林庙遗址,也就是他牺牲的地方,立起“血染梅林庙”暨金瑞生烈士牺牲旧址纪念碑。为进一步加强对纪念碑的保护与宣传,2021年平江新城(苏锦街道)打造金瑞生烈士纪念广场,将纪念碑迁移到风景秀丽的虎丘湿地公园。

多社区联合开展“八一”主题党建活动

日前,御苑家园社区党委联合安元佳苑社区党总支、庆元家园社区党总支、日益社区党总支开展了“弘扬八一精神 传承红色基因”党建活动,邀请辖区退伍军人、党员等共同参加,为他们送上关爱和祝福。

活动中,庆元家园社区退役军

人、青年党员杨翼超结合亲身经历,宣扬革命军人为了祖国奋不顾身、艰苦奋斗的革命精神,鼓励大家珍惜来之不易的美好生活。

通过观看影片,大家共同感受了那段红色岁月的爱国之情,向伟大的英雄致敬,深入学习狼牙山五

领悟兵法精髓,传承孙武文化

诵读《孙子兵法》,在时空对话中感受“重战”“慎战”的思想,感受中华民族爱好和平、维护和平的文化基因。战场取胜靠的不仅是智慧,也靠手中利刃,兵器在青铜史上占据了至关重要的席位,在了解非物质文化遗产青铜器失蜡铸造工艺后,志愿者带领孩子们共同探秘古代兵器的奥秘,在小小盲盒挖掘中感受着兵家文化,领悟兵法精髓。

“不仅要在物质形式上传承好,更要在心里传承好。”相城高新区(元和街道)御苑家园社区将立足自身资源优势,担负起新时代新文化使命,以韧性、耐心、定力把文化遗产保护好、挖掘好、运用好,为推动新时代文化传承创新发展提供强大的文化凝聚力和精神推动力,让文化遗产焕发新生、绽放光彩。

小手,引导孩子们树立正确的世界观、人生观、价值观。在安全教育课堂,海棠先锋向孩子们普及安全上网、安全出行等知识,提醒未成年人不要将自己和家庭真实信息和密码散布到网上、不要打开陌生邮件、不要轻信陌生人等,强化未成年人安全意识,守护身心健康。 苏丽琴 高达

2022年,启动金瑞生烈士纪念广场二期工程暨丁香林建设项目,进一步拓展烈士纪念广场空间区域,延伸瞻仰烈士、学习教育等功能。

金瑞生烈士纪念广场自投入使用以来,惠及党员干部、“两新”企业职工、大学生、青少年儿童、新就业群体等超8000人次,充分提升了党员群众户外学习教育实践基地的代表性和影响力。 苏锦萱 高达

路南社区打造家门口“幸福圈”

近日,在姑苏区白洋湾街道路南社区的“红心议事会”上,春馨园小区的居民们对小区面貌的焕然一新纷纷点赞。

“我们这边居民住在1楼,由于树木遮挡,基本上晒不到太阳,尤其到下雨天,更没有办法。”前段时间,春馨园小区62幢的居民秦莉针对这一情况,向路南社区提出了自己的意见。为满足居民需求,美化小区环境,避免晾晒造成安全隐患,路南社区党委通过海棠先锋走访、“红心议事会”等多种途径,面对面听取群众意见,最终通过申报“民生小事”项目,在小区闲置地59幢南、40幢南和零星地块选取阳光充足的地方作为公共晾晒区,安装公共晾衣架满足大家的晒衣需求。

5000平方米杂草的修剪、清理。

“能不能帮忙给家里卫生间安装一下扶手,我们年纪也大了,最近我家老伴摔了一脚,不太方便……”在路南社区先锋微网格群里,春馨园小区10幢的王师傅向社区的海棠先锋进行求助。在得到居民的反馈后,路南社区第一时间安排海棠先锋突击队成员上门进行查看,并为老人安装了扶手。

今年以来,为了更好地服务辖区的困难群体,路南社区成立了由社工、物业、网格员等10人组成的“海棠先锋突击队”,对困难人员进行定期的走访慰问,从小修小补到帮助他们安装烟感报警器、修理油烟机、小家电,疏通管道、马桶等,帮助他们解决“急”事“小”事“难”事。 高达

黄桥街道司法所设立“云审·融诉驿站”



近期,相城区黄桥街道司法所依托街道公共法律服务中心设立了“云审·融诉驿站”,为群众提供方便快捷的在线诉讼服务,实现公共法律服务实体平台服务职能整合,深化现代公共法律服务体系改革创新。

“云审·融诉驿站”依托现有公共法律服务中心场地,按照标准化、规范化、便利化目标,配备电

苏锦街道花锦股份合作社党支部赴常熟市蒋巷村开展主题党日活动

近日,苏锦街道花锦股份合作社党支部组织合作社工作人员来到常熟市蒋巷村学习调研,开展“学思践悟守初心 踔厉奋发担使命”主题党日活动。

通过参观蒋巷村史馆、村容村貌,集中观看蒋巷村宣传片,合作社全体人员深刻了解了蒋巷村“农业起家、工业发家、旅游旺家、生态美家、精神传家”的发展振兴之路,进一步了解老书记常德盛“穷不会生

玉成社区开展“看红色电影”活动

近日,相城高新区(元和街道)玉成社区工作人员联合志愿者、巾帼志愿者在玉成家园一期广场开展“看红色电影 做红色传人”活动。

活动过程中,工作人员给居民放映了影片《英雄若兰》。该影片讲述了湘南起义总指挥朱德的妻子、巾帼双枪女杰伍若兰追求理想、坚定信仰,毅然投身工农革命并为之抛头颅、洒热血的感人故事,生动再现了革命先烈为民族独立和人民解

相城警方精心护航求职招工路

7月15日,相城区人力资源市场举办的招聘会现场人头攒动,高铁新城派出所民警带领志愿者“见缝插针”地开展反诈宣传,通过真实案例,详细介绍了招工诈骗、借贷诈骗、刷单诈骗等常见求职陷阱,避免求职者“求职踩坑”。

相城辖区拥有40余家人力资源机构,全国首家建筑零工市场的苏州建筑零工市场也坐落于此。相城公安分局与辖区人力资源部门联系,将宣传阵地前移至招聘会现场、人力资源公司内,通过发放传单、摆摊设点、座谈会等形式为求职者送上服务招工“大礼包”,开展反诈宣讲、政策答疑,并就签订劳动合同的注意事项、试用期“风险贴士”等方面提醒求职者加强防范。

“感谢你们加急给我办理临时

身份证件,我才能成功应聘。”刘先生激动地说。前不久,刘先生来到北桥派出所民警服务站求助称,报考保安员资格证时身份证不慎丢失,担心来不及拿证错过下个月的招聘会。了解情况后,民警立即联系保安公司,确认临时身份证可以报名后,立即准备好相关材料,最快速度帮刘先生办理好证件。

相城警方在企业集中区域建立“警方服务工作站”12处,推行“一企一警”工作机制,主动了解企业生产、经营、招工等方面的难题,提供政策咨询、材料受理、业务办理等一站式服务,开展预约办、上门办、集中办等便民服务措施,让服务多跑路,让企业员工少跑腿。提醒企业招工时加强自查、完善机制、强化内部安全防范。

周俊寒 高达